Bài 1: đặt tính rồi tính:

    164567  +   42357;
749 x 29;    628450   -  25813;

9060 : 43

    786 421 + 82 461;       124 x 85;         384 256 - 187 652;         84 215: 25   

     765421 + 564821;      465  ×  97;        32871  -  26548;       10320 :  86

Bài 2: Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

3 tấn 6 kg = …..kg





1/6 ngày =  ……giờ

1/3 phút = …….giây




3 thế kỉ  = …..năm

Bài  3: Số trung bình cộng của hai số là 37, số bé là 32. Tìm số lớn?

Bài 4: Lớp 4 A có 33 học sinh, số học sinh nữ nhiều hơn số học sinh nam là 7 em. Hỏi lớp 4 A có bao nhiêu học sinh nữ,bào nhiêu học sinh nam?

Bài 5: Tổng số gạo hai lần chuyển về kho lương thực là 400 tấn , biết số gạo lần đầu chuyển hơn số gạo lần sau 60 tấn . Hỏi mỗi lần chuyển về kho bao nhiên tấn gạo? 

Bài 6: Một đoàn xe chở thực phẩm lên miền núi, có 4 xe đầu mỗi xe chở 45 tấn thực phẩm và 5 xe sau mỗi xe chở 63 tấn thực phẩm. Hỏi trung bình mỗi xe chở bao nhiêu tấn thực phẩm?

Bài 6: Tính bằng cách thuận tiện nhất:

 302 x 16  + 302 x 4;      (25 x 36) : 9;  475 + 437 + 518 + 163 + 482 + 525

